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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ομάδας 1917 στις 18/10/23.
Γράφτηκε από την ομάδα 1917, τη Νέα Διεθνιστική Αριστερά,το DiEM25 Cyprus καθώς και από
ανένταχτα άτομα.

Περιεχόμενο

Για τις πρόσφατες αρνητικές εξελίξεις στη λωρίδα της Γάζας

Ανακοίνωση των οργανώσεων και ατόμων που συμμετέχουμε στις διεργασίες για ένα
αντικαπιταλιστικό μέτωπο.

Με λύπη παρακολουθούμε τη νέα αναζωπύρωση της διαμάχης Ισραηλινών-Παλαιστινίων στη Γάζα. Ως
αντικαπιταλιστές αναγνωρίζουμε πως για μια δίκαιη λύση του Παλαιστινιακού ζητήματος,
επιβάλλεται κοινή οργάνωση και δράση των εργαζόμενων μαζών στο Ισραήλ, στην Παλαιστίνη και
στην ευρύτερη Μέση Ανατολή. Αναγνωρίζουμε επίσης πως οι τελευταίες δραματικές εξελίξεις έχουν
κάνει ακόμη πιο δύσκολη την απαιτούμενη εργατική αλληλεγγύη στην περιοχή. Παρά τις δυσκολίες
όμως, θεωρούμε πως τόσο η εγκληματική επίθεση της Ισλαμικής οργάνωσης Χαμάς σε βάρος
αμάχων, όσο και η ολοένα και πιο αντιδραστική, καταπιεστική και εν τέλει δολοφονική πολιτική του
κράτους του Ισραήλ, απαιτούν μια αριστερή, αντικαπιταλιστική απάντηση.

Ως οργανώσεις και άτομα που συμμετέχουμε στις διεργασίες για ένα αντικαπιταλιστικό μέτωπο:

1) Καταδικάζουμε απερίφραστα την τρομοκρατική επίθεση της Ισλαμικής οργάνωσης Χαμάς με τις
δολοφονίες, απαγωγές και βιασμούς αμάχων. Τέτοιες επιθέσεις είναι αδικαιολόγητες και δεν
βοηθούν τον αγώνα των Παλαιστινίων για αυτοδιάθεση.

2) Καταδικάζουμε απερίφραστα την ολοένα και πιο αντιδραστική και καταπιεστική πολιτική της
κυβέρνησης Νετανιάχου προς τους Παλαιστινίους. Συγκεκριμένα, καταδικάζουμε τον εποικισμό στη
Δυτική Όχθη, τον πολύχρονο αποκλεισμό της Γάζας, και τις επανειλημμένες Ισραηλινές επιθέσεις
προς Παλαιστίνιους αμάχους. Παρόλο που η ενέργεια της Χαμάς δεν δικαιολογείται, θεωρούμε πως η
πολιτική του Ισραήλ προς τους Παλαιστίνιους ενθαρρύνει τέτοιες νιχιλιστικές δράσεις, και άρα
οφείλει να αλλάξει άρδην.

3) Καταδικάζουμε την επιβολή συλλογικής τιμωρίας στον παλαιστινιακό λαό από την Ισραηλινή
κυβέρνηση ως απάντηση στην επίθεση της Χαμάς. Είμαστε ενάντια στη σχεδιαζόμενη Ισραηλινή
επιχείρηση στη Γάζα και καλούμε σε άμεση αποκατάσταση της παροχής νερού, ηλεκτρισμού,
καυσίμων και τροφίμων από το Ισραήλ στους κατοίκους της Γάζας, ούτως ώστε να αποφευχθεί μια
ακόμη μεγαλύτερη ανθρωπιστική καταστροφή από αυτά που έχουμε δει μέχρι σήμερα.

4) Απαιτούμε από το Κυπριακό κράτος να καταδικάσει όχι μόνο τη Χαμάς αλλά και την πολιτική του
Ισραήλ, και το καλούμε να παρέχει ανθρωπιστική στήριξη στην περιοχή.
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5) Απαιτούμε από το Κυπριακό κράτος την διακοπή κάθε συνεργασίας και συμμαχίας με το Ισραήλ.

6) Θεωρούμε αναφαίρετο το δικαίωμα όλων των εθνών στην αυτοδιάθεση, τόσο για τους Άραβες όσο
και για τους Εβραίους στην περιοχή. Κατ’επέκταση, υπογραμμίζουμε πως το Παλαιστινιακό δεν
μπορεί να λυθεί με όρους πολεμικής σύγκρουσης. Ούτε οι Παλαιστίνιοι μπορούν να εκδιωχθούν από
την περιοχή όπως επιδιώκουν τα πιο αντιδραστικά στοιχεία της Ισραηλινής κυβέρνησης, ούτε να
καταστραφεί το κράτος του Ισραήλ όπως ονειρεύεται η Χαμάς.

7) Πιστεύουμε ακράδαντα πως το Παλαιστινιακό μπορεί να λυθεί δίκαια και βιώσιμα μόνο με όρους
διεθνιστικής συνεργασίας και ταξικής σύγκρουσης. Στην πράξη, αυτό σημαίνει την ανάπτυξη
δικοινοτικών οργανώσεων, μετώπων και αγώνων που θα εναντιωθούν στις άρχουσες τάξεις και
κυβερνήσεις των 2 εθνοτήτων και θα προωθούν πλήρη εργασιακά και πολιτειακά δικαιώματα για
όλους τους εργαζόμενους στην περιοχή.

� Το δικό μας καθήκον ως Κύπριοι αριστεροί είναι να οικοδομήσουμε ένα εργατικό αντικαπιταλιστικό
κίνημα που θα στηρίξει τους εργαζομένους σε Παλαιστίνη και Ισραήλ και θα συμβάλει στη επίλυση
των διάφορων εθνοτικών διαμαχών στην περιοχή διαμέσου της ανατροπής του καπιταλισμού που τις
δημιουργεί και της οικοδόμησης του σοσιαλισμού που θα τις εξαλείψει. Για το σκοπό αυτό, καλούμε
όλα τα προοδευτικώς σκεπτόμενα άτομα και δυνάμεις της Κυπριακής αριστεράς να συνεργαστούμε
μαζί για τη συγκρότηση ενός τέτοιου κινήματος.

DiEM25 Cyprus

1917 Cyprus

Νέα Διεθνιστική Αριστερά – ΝΕΔΑ

ανένταχτοι αγωνιστές

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Παλαιστίνη, Δεκαετία 2020-2029, 2023, 1917
(Ομάδα), Νέα Διεθνιστική Αριστερά (Ομάδα), Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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